
2026-ban díjazottak

Kistehetség díj:

Doró Csanád
A Kecskeméti Kodály Iskola 8. osztályos tanulója. Harmadik osztályos kora óta állandó 
résztvevője a Versmondók Találkozójának, ahol minden évben arany vagy kiemelt arany 
minősítést szerzett. 2022-ben elnyerte az MTVA különdíját, évek óta arany és ezüst 
minősítést szerez a „Regősök húrján” országos vers- és prózamondó versenyen.
A zongora iránti alázatát és technikai felkészültségét a Delley József zongoraetűd versenyen 
bizonyította, ahonnan Nívódíjjal tért haza.
Mindemellett tanulmányi eredményei is kiemelkedőek, a sportpályán és a tatamin is bizonyít.
Felkészítő tanára: Doróné Varga Nikolett (édesanya)

Lencsés Erzsébet
A Kecskeméti Református Gimnázium 8. osztályos tanulója, kiemelkedően jó képességű, 
igényes, szorgalmas diák. Nyitott, a természettudományok iránt kíváncsi, az összefüggések 
megértésére törekvő diák. Izgatják a szellemi kalandozások, az ok-okozati összefüggések 
feltárása, a tudományok határterületei. Feladatait felelősséggel végzi, kíváncsisága hihetetlen 
elhivatottsággal párosul.
Mindkét rangos kémia verseny országos első helyezettje lett. Tudatosan készül a kutatói 
pályára. Emellett hangszeren is játszik, és megbecsült tagja az iskolai énekkarnak is.
Felkészítője: Juhász Katalin 

Varga Vanda
A Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium 8. osztályos tanulója, évek óta kiemelkedő 
teljesítményt nyújt matematikából és a sportban egyaránt.
Számos rangos matematikaversenyen bizonyította már felkészültségét. Az idei megyei 
verseny győzteseként meghívást kapott a VIII. Nemzetközi Magyar Matematikaversenyre. 
Kitűnő tanuló, kétszer elnyerte az évfolyamelső címet. 2024-ben a „Magyarország jó tanulója, 
jó sportolója” pályázat nyertese.
A Bácsvíz-KVSC Uszonyos- és búvárúszójaként dobogós helyezett országos és nemzetközi 
mezőnyben egyaránt.
Felkészítők: Bogdányné Pigniczki Erzsébet (matematika), Vántus Laura (matematika), Szabó 
László (edző).

Balai Bernát
A Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola 8. osztályos tanulója. Nemcsak 
sportteljesítménye, de emberi hozzáállása is példaértékű, emellett kitűnő tanuló. Igazi 



csapatjátékos, aki jelenlétével erősíti a közösséget. Fiatal kora ellenére már kétszeres magyar 
bajnok és két korosztályban is meghatározó szerepet tölt be. Több poszton is bevethető, ami 
sokoldalúságát, kiváló játékintelligenciáját mutatja.
Különösen figyelemre méltó, hogy annak a csapatnak volt kezdő játékosa, amely 2017 óta 
először vívta ki a magyar röplabda számára az Európa-bajnoki szereplés lehetőségét.
Felkészítők: Seremet Attila, Szabó Tamás, Gyurkó Sándor.

Kosik Rita
A Kecskeméti Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola 6. osztályos tanulója. Nemcsak torna 
sportágban érte el sikereit a diákolimpiai rendszerben, hanem tanulmányi versenyeken is 
bizonyította sokoldalú tehetségét. A sporton kívül a művészetek és az irodalom is érdekli. 
Országos vers- és prózaíró, valamint komplex művészeti versenyen is diadalmaskodott az idei 
és az elmúlt tanévben.
Hatodik éve képviseli eredményesen iskoláját, városát, megyéjét sport és tanulmányi 
versenyeken.

Felkészítők: Sántha Erika, Gáspárné Ocskai Márta, Tóth-Ivicz Netta

Molnár Dávid
A Petőfi Sándor Katolikus Általános Iskola 8. osztályos tanulója. Kiváló tanulmányi 
eredményével, kiemelkedő versenyeredményeivel, magas szintű sportteljesítményével a 
végzős évfolyam legeredményesebb tanulói közé tartozik. Megyei és országos matematika 
versenyeken rendre az élvonalban szerepel, emellett az elmúlt években atlétikai versenyeken 
is szép eredményeket ért el távolugrásban, Hatpróbában, ötösugrásban, 100 méteres 
gátfutásban. Angol-magyar két tanítási nyelvű képzésben tanul, folyékonyan beszél angolul, 
nagyon széles körű általános műveltséggel rendelkezik, jó közösségi diák.
Felkészítő: Nagy Tibor

Ígéretes Tehetség Díjak:

Természettudományok kategória:

Fábián Gergő
A Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium 11. osztályos tanulója. Regionális és országos kémia 
versenyeken rendre az élvonalban végez, de fizika, matematika és történelem versenyen is 
bizonyított már.  Érdeklődésének fókuszában az anyag működésének kémiai, fizikai, 
matematikai leírása áll. Szisztematikus, kitartó munkával tárja fel a problémákat.



A tanórákon gyakran önállóan dolgozik, nem lehet annyi kémiaszakkört tartani, hogy 
megelégelné.
Felkészítő tanárok: Labancz István (kémia), Bakk János (fizika), Nagy Ildikó (történelem).

Szabó Ármin
A Bányai Júlia Gimnázium 10. osztályos tanulója. Már 8. osztályos korában eldöntötte, hogy 
kutató orvos szeretne lenni, amit minden bizonnyal el is fog érni. Országos kémia 
versenyeken sorra az élvonalban végez. Már most, 10. osztályos korában biológiából és 
kémiából emelt szintű érettségit tehetne. Bizonyos részterületen egyetemi tananyagot tanul.
A természettudományok mellett magyar nyelv és irodalomból, valamint angol nyelvből is 
szép eredményeket elérve versenyez. A kémiai szakirodalmat magyar és angol nyelven is 
olvassa.
Felkészítők: Labancz István (kémia), Brenyóné Malustyik Zsuzsanna (magyar nyelv és 
irodalom), Széki Mirella (angol nyelv).

Tóth Hanga Katalin
A Bányai Júlia Gimnázium 12. osztályos tanulója.  Fizikából, kémiából, csillagászatból, 
matematikából és informatikából is rendszeresen indult versenyeken, önállóan és csapatban 
is szépen teljesített megyei és országos szinten egyaránt. Már negyedik éve résztvevője az 
Athletica Galactica versenynek, a Nemzetközi Csillagászati és Asztrofizikai Diákolimpia hazai 
válogatójának.
Márciusban országos negyedik lett, ezzel bekerült abba a szűk keretbe, melyből a nyár 
folyamán kiválasztják az olimpiai csapatot. Tavasszal beválasztották a Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem középiskolásoknak meghirdetett STEM Akadémia 20 fős 
csapatába.
Felkészítők: Bakk János, Labancz István.

Matematika kategória:

Fekete Ákos
A Bányai Júlia Gimnázium 9. osztályos tanulója. Az idei tanévben számos regionális, országos, 
sőt nemzetközi matematika versenyen jeleskedett, egyénileg és csapatban egyaránt. Évek óta 
sokat foglalkozik különböző, érdekes matematikai problémákkal, feladványokkal. Ő maga is 
szeret ilyen feladványokat, játékokat kitalálni, iskolatársainak bemutatni. Rendszeresen jár 
matematika szakkörre, matematikai táborokba, szép eredményeket ér el az egyéni és 
csapatversenyeken.
Felkészítő: Reiterné Makra Zsuzsanna 



Gyenes Károly
A Bányai Júlia Gimnázium 12. évfolyamos tanulója, iskolájának egyik legtehetségesebb diákja. 
Jóval a tananyagot meghaladó szinten foglalkozik matematikával, nemzetközi és hazai 
versenyfeladatokat old meg.
Versenyeredményei matematika és fizika területen országosan is kiemelkedők. 2026-ban 
megnyerte a matematika OKTV-t és fizikából 6. helyezést ért el.
Felkészítő: Bakk János, Kiss Róbert.

Kökény Kristóf
A Katona József Gimnázium 12. osztályos tanulója. A matematika-fizika tagozat kiemelkedő 
diákja, megyei, országos és nemzetközi versenyeredmények sorával büszkélkedhet. Ebben az 
évben két tantárgyból is bejutott az OKTV országos döntőjébe. Kiemelkedő eredményt ért el 
a fizikából, matematikából és programozásból álló országos megmérettetésen is. Idén végzős 
diákként megszervezte a gimnázium első digitális kultúra háziversenyét, ahol a feladatokat is 
maga szerkesztette, a versenyhez támogatókat gyűjtött, jutalmakat adott át.
Felkészítő: Dr. Nádháziné Borbola Éva, Reiter István (matematika), Matócsiné Csabai Krisztina 
(digitális kultúra, programozás). 

Zene- és táncművészet kategória:

Kis Hanna Petra
A Kecskeméti Kodály Iskola 12. osztályos szakgimnáziumi tanulója, fuvola tanszakon. Az 
elmúlt négy év során Kecskeméten különböző alkalmakon léphetett fel tanszaktársaival. Már 
öt éve részt vesz a hódmezővásárhelyi Országos Zenei Táborban, ahol egyetemi tanárokkal 
tanul.
Már általános iskolás korában zenei regionális és országos versenydíjakkal büszkélkedhetett.
Tagja Kiskőrös Város Fúvószenekarának, 2025-ben az Országos Fuvolaversenyen 
korcsoportjának 1. helyezettje lett.
Felkészítő: Dratsay Ákos, Beszéné Éliás Katalin.

Kőmives Lara
A Kada Elek Technikum 13. osztályos tanulója.  Kiemelkedően tehetséges sportoló, immár 10 
éve elhivatottan és magas színvonalon foglalkozik a versenytánccal. Területi és magyar 
bajnoki címek birtokosa, kimagasló eredményeinek köszönhetően városát és hazáját méltó 
módon képviselte nemzetközi szinten is.
Középiskolai évei alatt végig kitűnő tanulmányi eredményt ért el, munkáját mindig alázattal 



végzi. Sportágában már aktívan vesz részt az utánpótlás-nevelésben is.
Felkészítő: Zsom Olivér 

Melján Anna
A Kecskeméti M. Bodon Pál Alapfokú Művészeti Iskola 10. osztályos fuvola szakos növendéke. 
Az iskola történetében egyedülálló versenyeredménnyel büszkélkedhet, 10 év alatt közel 50 
helyezést ért el, nemcsak regionális, országos, de nemzetközi szinten is. Fuvola hangjával és 
virtuozitásával elvarázsolja közönségét.
A Kecskeméti Katona József Gimnáziumban legjobb tanulói közé tartozik. Sokoldalúsága 
irodalmi, képzőművészeti alkotó tevékenységében is megmutatkozik, országos pályázatokon 
ér el szép eredményeket, de matematika versenyeken is jeleskedik.
Felkészítő: Vincze Tünde

Képzőművészet, színház- és filmművészet kategória:

László Júlia
A Bolyai János Gimnázium végzős tanulója. 8 éve jár színjátszó csoportokba, jelenleg az Ifjú 
Morbid csoport, a Hírös Agóra művészeti közösségének tagja. Színészi munkájával az 
előadások kimagasló egyénisége.
Kisiskolás kora óta többször nyert meg városi szavalóversenyeket. 
A „Magyarország Ifjúsági Fővárosa” címért folytatott verseny városi csapatának is 
meghatározó tagja volt. Tehetséges énekes is, társaival zenekart is alapított. Rendszeres 
fellépője városi ünnepségeknek.
Felkészítők: Orbán Edit, Sárosi Gábor és Rácz Annamária.

Kócs Vivien
A Katedra Középiskola 12. osztályos tanulója. Rendkívül szorgalmas, nyitott és tehetséges 
tanuló. Ebben a tanévben több képzőművészeti pályázaton is eredményesen szerepelt, a 
Katedra Képregény pályázaton is szép helyezést ért el. Tanulmányai mellett idén két országos 
versenyen is bejutott a húsz legtehetségesebb és legeredményesebb diák közé.
A művészeti pálya iránt elkötelezett, motivált, folyamatosan képezi magát, új technikákat 
próbál ki, kreatív gondolkodásmód jellemzi. Tervei között szerepel a művészeti grafikus 
szakképesítés megszerzése, majd a továbbtanulás is.
Felkészítő: Norek Regina

Sport és mozgáskultúra kategória:



Burai Adrián Dominik
A Gáspár András Technikum 10. osztályos tanulója, igazi sportember. Az elmúlt években 
Magyar Kupa győztes, magyar bajnok, aki nemzetközi színtéren is rendre az élvonalban 
szerepel. 
Magatartása, szorgalma kiemelkedő. Mindig lehet rá számítani, ha iskolai feladat adódik.
Felkészítő: Németh János. 

Turucz Zoé
A Bácsvíz- KVSC uszonyosúszó felnőtt világbajnoki 3. és 4. helyezett sportolója és a 
Kecskeméti Bolyai János Gimnázium végzős diákja. Az iskola eddigi egyik legeredményesebb 
sportolója, egyedüli világcsúcstartója, többszörös junior Európa-bajnok, világkupa érmes, 
sokszoros magyar felnőtt és junior bajnok, a Chengdu-i Világjátékok IV. helyezettje felszíni 
uszonyos gyorsúszásban. A Magyar Búvár Szakszövetség 2024-ben és 2025-ben az év 
„Utánpótlás Sportolójának” választotta. Mindemellett tanulmányi eredménye végig kiváló 
volt, utolsó évét kitűnővel zárta.
Edző: Szabó László, testnevelő: Nyilas Beáta

Takács Luca
A Bolyai János Gimnázium 9. osztályos tanulója, az utóbbi évek egyik kiemelkedő atlétikai 
tehetsége, kitűnő tanulmányi eredménnyel. A Kecskeméti Sportiskola-KARC sportolója, 
korosztályában több bajnoki címet szerzett.
2025-ben a cseh – magyar – szlovák – szlovén válogatott viadal magasugrás versenyszámának 
győztese. Az idei évben már a felnőttek mezőnyében is bizonyíthatott, legfiatalabb indulóként 
egyéni dobogós helyezést ért el. Jelenleg az U18-as Európa-bajnokságra készül hétpróbában.
Felkészítők: Adamik Zoltán, Simity László.

Tehetséges Fiatal Díj:

Konfár Benjámin
2019-ben érettségizett a Kecskeméti Református Gimnáziumban. Középiskolás éveiben aktív 
tagja volt az „Ifjú Morbid” Színpadnak.  Többször kapott különdíjat tehetséges színészi 
alakításáért, országos balladamondó, szép magyar beszéd versenyek döntőse volt, de a 
drámatörténet is érdekelte. Érettségi után a Pesti Magyar Színiakadémián tanult, majd a 
Nemes Nagy Ágnes Művészeti Szakgimnáziumban szerzett táncos, énekes, prózai színész 
képesítést.



Török Ágoston
A Bányai Júlia Gimnáziumban érettségizett, középiskolai tanulmányai során számos országos 
és nemzetközi matematika versenyen ért el kimagasló eredményt, felkészítő tanára Varga 
József volt.
2022-től a Cambridge-i Egyetem hallgatójaként matematika tudományokat tanul. Az egyetem 
Magyar Társaságának bizottságában is dolgozott három évig, ebből egy évet alelnökként.
Tanulmányai során több kutatási projektben is aktívan részt vett. Idén júniusban szerzi meg a 
mesterdiplomát elméleti matematika szakon és ősztől pedig jelentkezett az ELTE tanári 
képzésére.

Kuti Berta
A Kecskeméti Képzőművészeti Szabadiskola sokszorosító grafika osztályán készült fel a 
Képzőművészeti Egyetem felvételijére, melyet sikerrel teljesített. Grafikai érdeklődése 
szerteágazó. A sokszorosítógrafika technikáit megismerve magas színvonalú munkákat 
készített. Szakmai elkötelezettsége töretlen, nagyon jó irányba halad munkáival.
Különleges adottság, hogy Berta egyszerre jó grafikus és festő. Kiváló festői szemlélettel bír és 
magas színvonalon műveli azokat. Plein air festő művésztelepek résztvevője, kiváló 
akvarellista. 

Szűcs Szabina
A Bolyai János Gimnázium sportosztályában érettségizett, majd Budapesten tanult tovább 
jelenleg hivatásos katona.
A Kecskeméti Sportiskola-KARC színeiben több magyar bajnoki címet szerzett, 18 évesen már 
felnőtt országos bajnok volt, de Európa- és világbajnokságokon is kiemelkedő eredményeket 
ért el.
A 2026-os fedettpályás Világbajnokságon ötpróbában az 5. helyen végzett, mára a világ 
élmezőnyéhez tartozik, és minden esélye megvan arra, hogy a 2028-as Los Angeles-i olimpián 
is képviselje Magyarországot. (Jelenleg a Budapesti Honvéd SE sportolója.)




